



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
GABINETE DA REITORIA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 11/2024/GR, de 12 de janeiro de 2024, que Autoriza o afastamento do país, com ônus limitado, do servidor DIRCEU BASSO ROJAS, Professor do Magistério Superior., publicada no Diário Oficial da União em 15 de janeiro de 2024, Seção 2, página 22:

Onde se lê:
“DIRCEU BASSO ROJAS”

leia-se:
“DIRCEU BASSO”

RODNE DE OLIVEIRA LIMA
17 de janeiro de 2024

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 16, de 23 de Janeiro de 2024.

Observações:

[Retifica a Portaria nº 11/2024/GR](#)